C:# Problemas de dos pasos

Nombre;

Resuelve cada problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

En la préctica de la banda habia 9 fil as de estudiantes con 7 estudiantes en
cadafilay luego otros 4 estudiantes en la parte de atras. ¢Cuantos
estudiantes habia en total ?

L aura trabajaba como empacador en |atienda de comestibles donde
ganaba 85/h. Si trabaj6é durante 3 horas 'y también gand 86 en propinas,
¢cuanto dinero gand?

Se necesitan 4 onzas de queso para hacer un burrito y 3 onzas paraun
taco. Si quisieras 5 burritosy 1 taco, ¢cuantas onzas de queso
necesitarias?

Un panadero prepard 8 lotes de galletas con chispas de chocolate. Cada
lote tenia 2 galletas. Luego hizo 3 galletas de avena adicionales por si
alguien no queria chispas de chocolate. ¢Cuéntas galletas horned en total ?

Unatienda de malteadas usaba 5 onzas de jarabe de chocolate en sus
batidos y 2 onzas de jarabe en sus conos. Si vendieran 8 batidosy 1 cono,
¢cuantas onzas de chocolate usarian en total ?

En una convencion de comics, Elena queria comprar 7 comics, pero cada
uno cuesta 8 ddlares, ademés le cuesta 3 para poder entrar. ¢Cuanto
dinero deberiallevar para poder entrar y comprar |o que quiera?

Unaempresa de cuidado del césped compro 8 cuchilla(s) de la cortadora
de césped por 89 cada una. También compraron un carrete de hilo para
cortar hierba por 87. ¢Cuanto dinero gastaron en suministros?

El hermano de Mariatenia 8 caramelos. Mariatenia 2 cajas con 3 piezas
cada una. ¢Cuantas piezas tenian en total ?

Un chef solo tenia 9 manzanas, por lo que pidié 5 bolsas més . Si cada
bolsatiene 7 manzanas, ¢cuantas manzanas tiene en total ?

Antes del amuerzo, una mesera ya habia ganado 85 en propinas. Después
del almuerzo tuvo 8 clientesy cada cliente le dio una propina de 3 dolares
. ¢Cuéanto dinero gano en total ?

Respuestas

10.
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ﬂh Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enlaprécticade labandahabia9 filas de estudiantes con 7 estudiantesen 9x7=63
cadafilay luego otros 4 estudiantes en la parte de atras. ¢Cuantos 63+4=67 1 67
estudiantes habia en total ?
2. 21
2) Lauratrabajaba como empacador en latienda de comestibles donde 3x5=15
ganaba 85/h. Si trabaj6 durante 3 horasy también gano 86 en propinas,  15+6=21 3. 23
¢euanto dinero gang?
4. 19
3) Senecesitan 4 onzas de queso para hacer un burrito y 3 onzas para un 5x4=20
taco. Si quisieras 5 burritosy 1 taco, ¢cuantas onzas de queso 20+3=23 5. 42
necesitarias?
6. 99
4) Un panadero preparé 8 lotes de galletas con chispas de chocolate. Cada  8x2=16
lote tenia 2 galletas. Luego hizo 3 galletas de avena adicionales por si 16+3=19 7. 79
alguien no queria chispas de chocolate. ¢Cuéntas galletas horned en total ?
8. 14
5) Unatienda de malteadas usaba 5 onzas de jarabe de chocolate en sus 5x8=40
batidos y 2 onzas de jarabe en sus conos. Si vendieran 8 batidosy 1 cono, 40+2=42 9. 44
¢cuantas onzas de chocolate usarian en total ?
10. 29
6) En unaconvencion de comics, Elena queria comprar 7 comics, pero cada  7x8=56
uno cuesta 8 ddlares, ademés le cuesta 3 para poder entrar. ¢Cuanto 56+3=59
dinero deberiallevar para poder entrar y comprar |o que quiera?
7) Unaempresa de cuidado del césped compré 8 cuchilla(s) delacortadora  8x9=72
de césped por 89 cada una. También compraron un carrete de hilo para ~ 72+7=79
cortar hierba por 87. ¢Cuanto dinero gastaron en suministros?
8) El hermano de Mariatenia 8 caramelos. Mariatenia 2 cgjas con 3 piezas  2x3=6
cada una. ¢Cuantas piezas tenian en total ? 6+8=14
9) Un chef solo tenia9 manzanas, por lo que pidio 5 bolsas més . Si cada 5x7=35
bolsatiene 7 manzanas, ¢cuantas manzanas tiene en total ? 35+9=44
10) Antesdel aimuerzo, una mesera ya habia ganado 85 en propinas. Después 8x3=24
del almuerzo tuvo 8 clientesy cada cliente le dio una propina de 3 dolares 24+5=29
. ¢Cuéanto dinero gano en total ?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

42 67 21 14 59
79 19 23 1.

1) Enlaprécticadelabandahabia 9 filas de estudiantes con 7 estudiantes en

. : 3 . 2.
cadafilay luego otros 4 estudiantes en la parte de atras. ¢Cuantos
estudiantes habia en total ?
3.
2) Lauratrabajaba como empacador en latienda de comestibles donde 4.
ganaba 85/h. Si trabajé durante 3 horas 'y también gand 86 en propinas,
¢cuanto dinero gand? 5.
6.
3) Senecesitan 4 onzas de queso para hacer un burrito y 3 onzas para un
taco. Si quisieras 5 burritosy 1 taco, ¢cuantas onzas de queso 7
necesitarias?
8.

4) Un panadero preparé 8 lotes de galletas con chispas de chocolate. Cada
lote tenia 2 galletas. Luego hizo 3 galletas de avena adicionales por si
alguien no queria chispas de chocolate. ¢Cuéntas galletas horned en total ?

5) Unatienda de malteadas usaba 5 onzas de jarabe de chocol ate en sus
batidos y 2 onzas de jarabe en sus conos. Si vendieran 8 batidosy 1 cono,
¢cuantas onzas de chocolate usarian en total ?

6) En unaconvencion de cémics, Elena queria comprar 7 comics, pero cada
uno cuesta 8 dblares, ademés le cuesta 3 para poder entrar. ¢Cuanto
dinero deberiallevar para poder entrar y comprar lo que quiera?

7) Unaempresade cuidado del césped compré 8 cuchilla(s) de la cortadora
de césped por 89 cada una. También compraron un carrete de hilo para
cortar hierba por 87. ¢Cuanto dinero gastaron en suministros?

8) El hermano de Mariatenia 8 caramelos. Mariatenia 2 cgjas con 3 piezas
cada una. ¢Cuantas piezas tenian en total ?
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